LR 264E05 A4y

1/10 _X—v

Vo —AF B AR R —

1. FTAMGBER)

[ %#4L{f+ ] 8300 M
F = AN6E)

] 100 cm

45 cm

BAT
B 137 cm
FEE 48.05Kg

(AFL#-2] 7

[ %#4L{f+& ] 3,000 M@

(AFLH2] 2

3. a—F—FvERVbk

4. FRFVA

[ &AL+ ] 4,500 M

87cm

N\

pu

55¢cm

192 cm

[ B

B O

41.85Kg

(A#L#%] 3

[ Z4L{@+ ] 4,000 H
FER S A

=

5] 60 cm
57cm

B g5
= 191 cm
= 38.8Kg

et | ok >I

(AFL#24] 3

[ Z4L{@+ ] 4,000 H
PEARZ > A (B HUAT)

=

5] 60 cm
57 cm

a4
= 191 cm
2 525Kg

et | ok >I

(AfL#424] 4

Ja—XTE
TEL:0565-42-6010

Ya—2 TEMEROMEE

BT HBEHER

B BN BT K BI139-3
TEL:0565-71-3001



2/10 ~—v

YR265205 Hoy  Va—AFK B AR —R

6 FuFLAvERobQuedM)  [&ALEAE] 5100 A [A#L#HE] 4
FoFrEpL R (M)
=) 71 cm
BfT 45cm
= 184 cm
EE 48.75Kg

(A#L#%] 3

8. O—HR—K [ %44 ] 1600 0 [AALHE%]) 5

=] 90 cm
BfT 45 cm
=S 42 cm
EE 13.9Kg

99:IZ|"(25§') 77777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 [ Z#L@E4& ] 3,600 A [A#L#5%] 5
FeARCE
] 60 cm
BT 40 cm
=T 61 cm
EE 1645Kg

o FvExoRGes-fH)  [&ALEE] 2000 [ [AAL#E] 3
NG 2 s H
& 30.5¢cm
BT 40 cm
= 66.5cm
EE 11.85Kg

Jao—2 TR Vo—2X TEREROMAEY B EHZ AREHEER
TEL:0565-42-6010 B H M BT K EAfH39-3

TEL:0565-71-3001



3/10 ~—v

VR%264£05 A4y Va— A5 HAKLRE R —

1. FT AR, FvA5- ﬁ) [ Z#+L4@4& ] 2100 @ [A#L4%k] 2

F = AR (3B, v 24—1F)
73 cm
39¢cm
69 cm

26.75Kg

N\

pu

[ B

o O+

[ #&4L{@# ] 7500 @  [A#L4&%] 1

F = AN (6%)

=) 61 cm
BT 37cm
53 90.5cm
BEE 2535Kg

——

[ 4L ] 1,000 @ [A#L#%R] 2

(2B, 5l HLAD)

1) 40.5cm
By 31.5¢cm
oA 83 cm
g= 5.5 Kg

[ 4.4 ] 1,000 3 [AAL4EZ]) 1

fRF = AN (4B%)

] 37cm
BT 38cm
= 79.5¢cm
S 8.7 Kg

[AAL4%k]) 3

Jao—2 TR Vo—2X TEREROMAEY B EHZ AREHEER
TEL:0565-42-6010 B H M BT K EAfH39-3

TEL:0565-71-3001



LR 264E05 A4y

4/10 _—v

Joa— 2 BAFLE R — %

Je*Ms  [mAfER] 1300M  [ARfET4
60.5cm
33cm
87¢cm
3.3Kg
Cvewes [mAlfER] 2600 [AR#EEDS
86 cm
42 cm
83cm
17.7Kg
wAa—AR—+  [&iflE] 350M [Ad#HHEIS
27— —NK
=] 173 cm
BfT  45cm
=1 47 cm
EE 298Kg
wA®  UmAfEE] 2000 [ARSEEIS
WA ()
U=} 120 cm
BT 41 cm
=1 45.5cm
EE 1055Kg
S0 M@Eveen [EAfER] 1800F [AREEIS
Pz B M)
U=} 120 cm
BT 60 cm
= 76 cm
EE 2055Kg
Ja—2THE Ya—2 TEMEROMEE BHTZ S EHER
TEL:0565-42-6010 £ [ TN BT K BAFH39-3

TEL:0565-71-3001



5/10 ~—v

YR265205 Hoy  Va—AFK B AR —R

2. 8YAVTFRY@EYEVME) [EAMERS] 1500 [AAL#E]S
YA F A (A M)
=) 106 cm
BT 50.5cm
=s 65.5cm
EE 2045Kg

[ Z#L@4% ] 2,100 3  [A#LE%]) 4

GINGGLIRD)

121 cm
60.5 cm

= 116 cm
= 22.1Kg

3
ai

[ Z#L@4% ] 2400 H [AAL4E%]) 6

T—T N (W07 A=)

=] 90 cm
BAT 60 cm
=S 32cm
g= 8.8 Kg
24. g (Y f-f-#H3) [ ZALME#& ] 1600 @  [A#L#%] 1
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" JEE (o)
103.5cm
73.5cm
32cm
8.6 Kg
8. ¥A=VIT—Ir  [HEAMEE] 1500F  [Ad#HKI4
BA= T —T )b
120.5cm
75 cm
71 cm
20.55Kg
Va—2TE Yo—2 TEMREROMEE EHTHZ SRR
TEL:0565-42-6010 B H N BT KB #R39-3

TEL:0565-71-3001



6/10 ~—

VR%264£05 A4y Va— A5 HAKLRE R —

26, AR FFYfAX) [ &#+L4E4% ] 1500 @ [A#L4%] 3
"""""""""""""""" SR (o7t
=] 75cm
BfT 75 cm
=s 33cm
E=E 48 Kg
2 chEER) [&AEs] 1000A  [AAAEIT
AU L ()
=] 90 cm
BT 90 cm
=S 36 cm
EE 1095Kg
287353(7_'—711/(%)4;((%) 77777777777777777777777777777777 [ %&#L{H@4& ] 3,000 M (A#L4%] 3
"""" HIAF—T V() A2
& 60 cm & 43
B 60 cm 17 44
B 61cm =S 78
EE 275Kg 3 2.4Kg

(2REVFDMEE 5.15Kg)

[ %4LMB4% ] 5000 @  [A4L#%]6
XA T AY (R AL—HR

= 81cm = 43 cm
B4T  525cm BT 48 cm
=R 80 cm = 76.5cm
EE 2245Kg = 46Kg

(2REYFDES 27.05 Kg)

8o #ZRF—INH o [&EAME] s00F  [As#HI2
HIAT—T )L
] 73cm
BT 43 cm
= 39cm
EE 5.9Kg
Jo.—XTE Vo—2X TEREROMAEY B EHZ AREHEER
TEL:0565-42-6010 B H M BT K EAfH39-3

TEL:0565-71-3001



LR 264E05 A4y

7/10 _—v

Joa— 2 BAFLE R — %

e [EAlEE] 1000 [AALEE]S
60 cm
33cm
90 cm
6.15 Kg
[ ZALME#& ] 2000 @  [A#L#%]6
AZNT 7 (4B ¥y 25—1F)
Mg 65cm
B17 41 cm
=1 125 cm
E=E 7.65 Kg
C3.#GL>  [FEAMER] 1500 R [AdL#RI2
M (GIHL3-D)
[ 24 cm
17 41 cm
=& 1595cm
EE 2205Kg
s ERGHWLEH  [FEAfERs] 2000 [AAKRIS
L (BIHHULAS)
] 31.5¢cm
BT  285cm
= 170 cm
EE 11.15Kg
s #GLe> (AR ] 2000 [AALKRRI4
(51 HL4)
Mg 20.5cm
AT 48 cm
= 179 cm
EE 2005Kg
Yo—2THE Yo—2 TEMREROMEE BHMI A EHER
TEL:0565-42-6010 £ [ TN BT K BAFH39-3

TEL:0565-71-3001




8/10 _—v

YR265205 Hoy  Va—AFK B AR —R

36*%(35&‘:\:‘\17\9_1#) ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, [ %*Hﬁ*ﬁ ] 1,500 A [)\*Lﬁ:ﬁ] 3
T | WG et

\ i g & 25cm

BT 42 cm

=1 88 cm

g5 5.4 Kg

[ 4L ] 1,700 @ [A#L#%k] 5

MGHZ | Fr 2 —1F)

[ 54 cm
BT 41 cm
=S 78 cm
E=E 6.9 Kg
38 AT BR ARSI (E#lLfE4E ] 600 A [AAL#FE] 2
] nr 3 ATy (BB kv
| [ 46 cm
BT 31cm
=S 68 cm
EE 1.95Kg

[ ZALE+E ] 500 @ [A#L#4%]) 1

R TT— (A8 —1F)
13 91 cm
53 cm

106 cm
5.25 Kg

[ 4.4 ] 2,000 3 [A#L#HZ]) 5

115cm
33cm
82cm
11.35Kg
Jor—2RTE Yo —2 TEMRHEHROM AR B AT HIREAER
TEL:0565-42-6010 B [ THEEX BT KB ##39-3

TEL:0565-71-3001



9/10 _—v

YR265205 Hoy  Va—AFK B AR —R

4. AAFY=HHK) [ ZfLMEM ] 1500 @ [A#L#%] 5
7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 AW R
[ 46 cm
BT 49 cm
= 81cm
E=E 4.05Kg

[ Z#LMEH ] 1400 @ [A#LEE] 1

FANFIHL2D) F=AM1E%)

= 66.5 cm Mg 66.5 cm
B17 63 cm BT 63 cm
5 22 cm 5 22 cm
5= 1.8Kg B 8.7Kg

2Rty E= 165 Kg)

[ Z#L@4% ] 1500 3 [A#LE%%]) 4
WL

1z 68 cm
BAT 82 cm

=5 135¢cm
EE 29Kg

[ ZALE+E ] 800 A  [A#L#4%1] 4

4 {I\G
I z 52 om
41 cm
25¢cm
2.3Kg
gz [EAMmEEs] 1100 [ARKHIS
A A
13 43 cm
BT 47 cm
=T 77 cm
EE 8.6 Kg
Ja—XTE Va— 2 TEREROMEY BEHI AR EAEER
TEL:0565-42-6010 B E A BT K HM39-3

TEL:0565-71-3001



10/10 _—

YR265205 Hoy  Va—AFK B AR —R

[ % #LMH ] 400 B [A#L44%]) 2

B GEAE)

[ 40 cm
B4T 40 cm
= 163 cm
E=E 44 Kg

E e

[ % #LMH ] 800 A [A#L4%] 1

Al (RBUHAD)

g 48.5cm
B4T 47 cm
53 38.5¢cm
EE 3755Kg

48. V)77 —A (BB FvA5—1F)

[ % #LMHE ] 500 /[ A#L4%] 1

IVT A —A (3B Ky 24 —fF)

] 20.5cm
HeT 41 cm
5 72 cm
EE 295Kg

[ ZALE+E ] 600 A  [A#L#4%]) 3

RAEr — ARy 25 —1T)
[ 74 cm
AT 39 cm

=T 325cm

EE 205Kg

[ ZALE+E ] 600 A [A#L#4%]) 3

AL — A (R4 27 —AF)
= 74 cm
AT 40 cm
= 33cm
EE 305Kg

Va2—2 TR Vo—2X TEREROMAEY B EHZ AREHEER
TEL:0565-42-6010 B H M BT K EAfH39-3

TEL:0565-71-3001



